
申込集計表 集計日： 2023年11月06日

様式Ver. 1
様式ID 00752
様式名 【令和５年度豊明市eモニター】ごみ袋に関するアンケート

集計期間 2023年10月18日 ～ 2023年11月01日
回答数

回答 20～30代 40～50代 60代以上
回答数 42 90 30

回答 2人 3～4人 5～6人 7人以上
回答数 31 95 29 0

回答 いいえ どちらでも良い
回答数 101 53

回答 いいえ どちらでも良い
回答数 83 48

回答 45リットル 両方
回答数 107 31

回答 月2～3回 週1回 週2回 その他
回答数 7 33 120 2

回答 2袋 3袋以上
回答数 18 1

回答 大きいサイズ 特になし その他
回答数 49 66 4

回答 数か月に1回 半年に1回 1年に1回 その他
回答数 78 38 11 136

2

1袋
145

小さいサイズ
51

毎月1回

問７　燃えるごみ（赤色透明）は1回あたり何袋出していますか。

問８　燃えるごみ（赤色透明）の袋は30リットル・45リットル以外にも必要なサイズはありますか（複数選択可）。

問９　燃えないごみ（無色透明）はどれくらいの頻度で出していますか。

10

はい
33

30リットル
26

月1回

問４　現在のごみ袋の形状は長方形型のみですが、持ち手付のごみ袋は必要ですか。

問５　燃えるごみ（赤色透明）の袋はどのサイズを使用していますか。

問６　燃えるごみ（赤色透明）はどれくらいの頻度で出していますか。

164

10代
2

1人
9

はい

問１　世代

問２　同居世帯人数

問３　現在のごみ袋は無地ですが、「豊明市指定」・「容量」・「○○ごみ袋」などの印字は必要ですか。



回答 2袋 3袋以上
回答数 4 2

回答 大きいサイズ 特になし
回答数 71 56

回答 45リットル 両方
回答数 146 9

回答 月2回 週1回 その他
回答数 30 97 3

回答 2袋 3袋以上
回答数 7 0

回答 大きいサイズ 特になし
回答数 38 116

※問６、８、９、１３のその他は別紙参照

12

9

月1回
34

1袋
157

小さいサイズ

問１３　プラスチック（青色透明）はどれくらいの頻度で出していますか。

問１４　プラスチック（青色透明）は1回あたり何袋出していますか。

問１５　プラスチック（青色透明）の袋は30リットル・45リットル以外にも必要なサイズはありますか（複数選択可）。

1袋
158

小さいサイズ
43

30リットル

問１０　燃えないごみ（無色透明）は1回あたり何袋出していますか。

問１１　燃えないごみ（無色透明）の袋は30リットル以外にも必要なサイズはありますか（複数選択可）。

問１２　プラスチック（青色透明）の袋はどのサイズを使用していますか。



別紙 

問６ 燃えるごみ（赤色透明）はどれくらいの頻度で出していますか。２人 

・週 1 の時もあれば週 2 の時もあります 

・夏は週 1?2 回、それ以外は 2 週間に１回程度 

 

問８ 燃えるごみ（赤色透明）の袋は 30 リットル・45 リットル以外にも必要なサイズは

ありますか（複数選択可）。４人 

・２０L 位のサイズが欲しい時もあるが現状特に不便はない。 

・レジ袋サイズ 

・同じ価格の厚み違いがほしい。 

・30 ではなく 35 リットル位のもの 

 

問９ 燃えないごみ（無色透明）はどれくらいの頻度で出していますか。１人 

・ほとんど使用しません 

 

問１３ プラスチック（青色透明）はどれくらいの頻度で出していますか。３人 

・２週に１回 

・週 2 回 

・2 週に 1 回 

 


